

Об этом сообщил в интервью радиостанции «Эхо Москвы» в рамках Петербургского международного экономического форума губернатор Камчатского края Владимир Солодов. Он сказал, что главный аргумент против какого-то прямого загрязнения, мы наблюдали загрязнение на протяжении 500-600 километров океанского побережья в течение трех недель, и ни одного следа нигде не было выявлено. Значит, мы столкнулись с чем-то другим. А сейчас ученые сходятся однозначно к одному, что это было цветение водорослей. Основной причиной выдвигают изменение климата.

Подробнее: <https://echo.msk.ru/news/2849436-echo.html>